
NOVÁ NABÍDKA PRO KLIENTY  

POSLECH NAMLUVENÝCH KNIH 

 

V KLUBOVNĚ ZÁJMOVÉ ČINNOSTI JSOU NOVĚ K ZAPŮJČENÍ U 

P. BÁRTOVÉ NAHRÁVKY TĚCHTO KNIH: 

MYŠI NATÁLIE MOOSHABROVÉ OD LADISLAVA FUKSE 

Paní Mooshabrová, vdova po kočím z pivovaru, pronásledovaná strachem z "myší", 

na něž nastražuje pasti, se v závěru představí jako osoba naprosto odlišná a 

významná, jakkoli stejně končí tragicky. V prvním svém hororovém příběhu 

Ladislav Fuks zaujal zejména sugestivním líčením z reality vymknutého světa, 

zvláštních postav a vyprávěním jejich nemilosrdných příběhů. 

POUPATA ODKVÉTAJÍ V MÁJI OD HERBERTA E. BATESE 

Kniha vypráví o jedné obyčejné anglické rodině (Larkinových), která se chce 

vyhnout svým zákonným povinnostem. Jedná se o osmičlennou rodinu venkovských 

usedlíků, která je schopná podnikat na docela slušné úrovni. Všichni, až na 

nejstarší dceru Mariettu, jsou velmi dobrými jedlíky. Jednoho dne přichází mladý 

daňový inspektor pan Charlton. Jeho profese napovídá, že se pokusí od této 

neplatičské rodiny vymoci daň. Jak k tomu však v podobných případech dochází, 

náš mladý hrdina se zamiluje (do Marietty). Je hostěn pochutinami maminy 

Larkinové, která je skutečnou mistryní kuchařského řemesla. Taťka Larkin ho 

zase zahrnuje značným množstvím alkoholických nápojů, které sám mixuje. Není 

se ani čemu divit, že pan Charlton ztrácí vládu nad sebou a začíná se mu mezi 

těmito lidmi líbit...  

ZÁPISNÍK JEDNÉ LÁSKY OD NICHOLASE SPARKSE 

Poutavý milostný příběh se odehrává roku 1946 v Jižní Karolíně. 

Jedenatřicetiletý Noah Caulhoun, válečný veterán z amerického Jihu, se po 

druhé světové válce vrací domů, aby začal nový život a obnovil zašlou krásu 

starého venkovského domu na plantáži. I když mu práce přináší uspokojení, stále 

ho rozechvívá vzpomínka na krásnou Allie, s níž se setkal před čtrnácti lety a 

kterou miloval hlubokou a upřímnou láskou. Přestože se mu nepodařilo dívku znovu 

najít, nemůže zapomenout na jejich společně strávené léto. Pomalu se smiřuje s 

tím, že bude do konce života pouze vzpomínat, když se jeho milovaná náhle vrací 

do města, aby se s ním setkala naposledy...Podle bestselleru Nicholase Sparkse 

natočil režisér Nick Cassavetes pro filmové studio New Line Cinema epický 

příběh o ztracené a znovu nalezené lásce, o nových začátcích a druhých šancích. 


